Bdcs-Kiskun Megyei Matematikaverseny 2012 1. forduld Mategye Alapitvany

3. osztaly

. Tudjuk, hogy =25, ®=10, O=5 é A=0.

Mennyivel egyenl§ A, B, C, D és E értéke?

A=%+®+[+ A B=x-%:0 C=(A+®) - A+X¥
D=(%-0):® E=%-®- A

. Sorold fel azokat a kétjegyl pératlan szdmokat, amelyekben a
szamjegyek Osszege 10!

. Vera az é4bran lathaté téglalapot a vonalak mentén

. Vera az édbran lathaté téglalapot a vonalak mentén

két részre vagta gy, hogy a két rész egymadsra

helyezve pontosan fedte egymast. Hogyan végta szét

a téglalapokat? Rajzold le az 6sszes lehetGséget!

. Az egyfejli és a hdromfeji sarkanyfejedelmek kirdlyvalasztisra
gyiiltek ossze. Osszesen 44 liabon 25 fej ment el a vilasztdsra.
Hény egyfejl és hany haromfejli sarkany volt ott, ha minden sar-
kanynak négy laba van?

. Elza és Lujza ugyanabban az iizletben vdsdroltak farsangra, és
egylitt 450 Ft-ot fizettek. Elza kétszer annyit fizetett, mint Lujza.
Lujza egy dlarcot, Elza egy trombitdt és egy csomag konfettit
vasarolt. A trombita 110 Ft-tal volt dragabb, mint a konfetti. Hany
forintba kertiil egy dlarc, egy trombita és egy konfetti kiillon-kiilon?

Ellenérizd, hogy a megfelel6 évfolyamii feladatsort kaptad-e!
A feladatok megoldasa soran ird le, hogyan gondolkodtal!
A gondolkodas leirasa legyen vildgos, attekinthet és tomor!

Kecskemeét, 2012. februdr 9.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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